Updwtwgpmpyniu N 2

«&< nuunwlwl nbywpunwdbun»y MY<-h Yuphpubinh hwdwp hwdwywpgswiht b wwndbbwhwudwl
uwppwynpnidubiph W odwunwy Unebiph dtinppbindw twwunwyng Yugdwlbpudwsd «H-CLUMIP-15/8-
05» dwdywagpny qudw pupwgwywpgh quwhwwnnn hwuduwdnnnyh bhuwnh

p. Gplwl «29» wwyphih 2016p.
dwdp' 10:00

Uwutwlgnud thu'

hwbdbwdnnndp bwpwquh'

Enqup Snuwlwujwl’ (Fudwiu NuwunwuuwuwnnySuwhwndwu Ughuwwnwwqdh
Mwunwujuwbtwwnnt FM/GFUMNY <L Ybpwplithy pwnwpwghwljwb nunwpwih wluwnwywqih nbywdwp:

hwbstiwdnnnip whnwdtbp’

Uppap Buwdpuqul’ (Fudwt NuwunwuluwtwnnyGuwhwudwt UWhwnwlwagd 9T/aU) <<
nwnwwu nhywpnwdbunh hwdwlwpgswiht Swnwinewt Jwutiwghbun,

tunpbt Mbnpnywt’ (Fudwb  NwrwuhiwtwwnnySuwhwniwt  Wiwwnwhugd' 9M/%U) <LK
nwunwlwu ntywpunwdbunh hwdwlwpgswiht dwnw)jniejwt Jwutwgbn,

Ywpbt Ukpniywt’ (Sudwt NwunwuuwlwnnyPugdwu Ugluwnwlwgd® 9M/PU) << Updwdpph
dwpgh punthwuny ppwydwuntgiwl wnweht winjwuh nunwnpwuh wouwnwlwqih ntiuwywp,

Updwl <wpmpymibyut’  (Sudwt Nwunwuluwtwuny/Pugdwt  Wuwnwlwgd' $T/RPU) <L
nwwnwlwi nbywpunwdttnh hwdwlwpgswiht dwnwjnyejwt dwutwgbin,

hwbdbwdnnndp pwpypninup’

Upnw hvwswnpwt’ (Sudwt ywunwuluwuwnne /Unpgnyeh hwdwlwpgnn' 3M/Uhd) << nuunwlwt
ntwwpunwdbunh  unpwwnbjubhjuwywt wwywhnydwt Jupsnipjwt qunwiubph  hwdwlwpqdwt  pwduh
wywq Jwubwghbin:

1. Stntjwwynipymt’ «H-CLUMAL-15/8-05» owduqpny pupwgwlwpgh
ubpyujwgpwé hwpinh pwgdwl dwuht.

Cwyunp pwgyt) b www.armeps.am Yujph' blhuinpnuwht duny quniubiph hpwljwwgnuit wwwhnynn
hwdwlwnah /wjunthbn' Kwdwlwng/ dhongny 2016@.-h wwphih 29-hu, dwdp 10:00-hu:

2. Shnblwwyntpymt’ quiwt wnwplugh pinhwunip qup YEpwpbpyw).

Ahwdwpybiny << Ywnwywpngywu 2011p. thbwnpduph 10-h phy 168-U npnadwdp
hwunwnywsd «Funwdutiph gnpdpupwgh Ywgqdwybipudwus Yupgh /wjunthtn’ Ywpg/ 44-pn Ghnh
1-hu Bupwybwny' hwuduwdnnndp bwuwqwhp hpwwwpwlbg qudwu wnwplugh punhwunp
ghup’ Uty pyny wpnwhwjnjws.

Quithuipwidth 2uihwpwdth widwunidp Shup
hwiwpp /&< npud/
1 <<dbbdhnw>> dwjtwgpundwl hwilwywnpg 9600 000
2 <<dbbtidhnw>> dwijtwgpwndwi hwdwlwpg il

*Qunuip 2-pn swihwpwduh dwuny hpwlwuwgymd £ <<Funwiubiph dwuhu>> << optiiph 14-pn. hnnywdh 7-pn dwup hhdwy Ypw:
3. Cwyn b ubplwjwgpl hbnbyw| dwutiwyhgp'

Uwutwlygh wudwunuip

__ (wuniup)
«3NRLPhLNUD» PPN p. 5puwl, Unmunniyw 12w, htn. (010)581111

Cwughlit, htnwjunuwhwdJdwpp

4. Cwdwlwnpgnu 20.04.2016p.-h npnipjudp gpuitigdwsd duwgwd pajnp htiwpwynp dwutiwyhgubpp
hwywnbp skt ubplwywgnb:

5. Sunubp’ pwgywéd hwyinnul hpwybpny wwhwigynn hwunwpnptiph waljwinyejw Jwuht.
«3NhLhLNUD» PPL-h Ynndhg ubpluwjwglwd hwpnnid wnlw Gu  hpwdbpnd  wwhwugynn
thwuwnwpnpbtipp:

Cunmbdly t npnpmid. Ynnd™ 5, nkd” 0:



6. SYyjwibtp’ dwubwlgh vEphuywgpws huynh /hwpnnd welw hwunwpnebtph/' hpudtpayg
" uwhdwudws ywydwitbphu hwdwyuwinwuhiwt Yuqdgws |hubint Jwuhb.

«3NhLhLNUD» PRLC-h Ynndhg bbplwjwgywsd hwjwp /hwpinnmd wnjjw hwunwenebpp/ Yuquddws
E /bu/ hpwytipnd uwhdwuywd wwpdwuubphtu hwdwwwnwufuul:

Cunmbidlay £ npmpmid. Ynnd™ 5, nbd” O:
7. Uwutwlgh wnwowplws qubipp’

«3NMLbLNU &n BRL
/< Quihwpwduh wuywundp Unwowplws Unwowpljus
bupuwpdbp Cwhnyp ghtip /wnwtg uug ghbp /ubpunyw)
uu</ uu</
<<dbbidhnw>>
1 Swjtwgpundwl 6 991 250 998 750 7 990 000 1598 000 9 588 000
hwdwlwpg
<<bhdhnuw>>
2 Swjbwqpuniut 26 217 187.5 3745 3125 29 962 500 5 992 500 35 955 000
hwidwlwpg

8. SYjwjubp’ wnwghti intinp qpwnbigpwé Jwutiwlgh Ybipwpbpyw.
Qunwiubph dwupu << opbilunpnipjwt wwhwigbph hwdwdwit hwbudbwdnnnyp npnotg.

1-ht b 2-pn swihwpwdhtubph dwuny 1-ht inbnp qpunbgpwé dwutwlyhg dwuwshy «3NRLHLAUP»
PPL-hu:

Cunmbijby b npnpmud. 4nnd™ 5, nbd" 0:

9. Lwuadtwdnnndh pwpwuniqupht.

Naywdwpybiny Mwpgh 47-pn Yoy’ thunh wdwpuoht hwgnpnnn woluwwnwipwiht opp

1y Qwwunwuh  Qwbpwwybnnput  bhuwtubbph bwfuwpwpngenie ubplwjwguby
hwiwwwinwujuwl hwpgndp,

2) dwumgh) wnweht wbnp qpunbignwéd dwubiwlght' wnwewpltiny bpbp woluwwnwupwihu opdw
pupwgpnd’ dhtsl 2016p. dwihuh 05-p Ubpwmw| ubplwjwgub; Ywpgh 47-pn Yewh 2-pn Bupwybunng
uwhdwudws thwunwpnpbpp:

Cunndudly & npagnud. Ynnd' 5, nbd’ 0:

10. Nhywdwnytind Ywngh 49-pg Yhwnnd' quwhwnng hwtdtwdngndh hwenpn thuwnp hpwyppby
2016p. dwjhuh 10-hu, dwdp 10:00-ht:

Cunmbnjbiy E npnpmid. Ynnd* 5, nbd” 0:
Lwuduwdnnnyh

p7
Lwhiwgquwh' = A%‘// Enqup Snuwlwtywy

Uunwdubn’
/ Uppenip Bwdpwqyu

funpbt Mbwnpnuyw
% LYwpblu Ubipntjwl
duwt <wipnipgnitgwt

Pwpwnninup’

” e
(/d{ / Upnw luwswinpwu




